



Еще одно уголовное дело о крупном мошенничестве направлено в суд

Следственным управлением СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Михайловка. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.5 ст.33, ч.2 ст.291 УК РФ (пособничество в покушении на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в сентябре 2010 года 36-летний житель города Михайловка, будучи обвиняемым по уголовному делу о взяточничестве, обратился к своему знакомому с просьбой найти людей, которые смогли бы решить вопрос о непривлечении его к ответственности. "Нужным" человеком оказался 42-летний мужчина, которые пообещал оказать содействие, но при этом потребовал, а впоследствии и получил, денежные средства в размере 2 миллионов 200 тысяч рублей, необходимые якобы для передачи их в качестве взятки должностным лицам следственных и судебных органов. В действительности каких-либо действий по выполнению своего обещания мужчина не предпринимал, а полученной суммой распорядился по своему усмотрению.

Обвиняемый по уголовному делу заподозрил обман, когда в отношении него состоялся приговор, в соответствии с которым ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии. Тогда мужчина обратился в правоохранительные органы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования обвиняемые под давлением собранных органами следствия улик и доказательств полностью признали свою вину в содеянном, заявив ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

15 Марта 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730472>